

訂正とお詫びのお知らせ

組合編 明治・大正・昭和・平成版 日本切手カタログ 2023 において、下記の通り誤りがございました。ご購入頂いた読者の皆様並びに関係者の皆様、大変ご迷惑をおかけ致しました。

ここに深くお詫びし、訂正させていただきます。

P. 399 加盟店一覧の古仙堂様の電話番号が違っております。

誤：03-5309-0848 正：03-5809-0848

どうぞよろしくお願ひ申し上げます。

日本郵便切手商協同組合
カタログ編集委員会